

Lindenstraße 11

07426 Königsee-Rottenbach Telefon: 036738 / 659 0 Telefax: 036738 / 659 118

E-Mail: kontakt@hofmannundsommer.de Internet: www.hofmannundsommer.de

Thüringer Traditionsunternehmen launcht erstes Nahrungsergänzungsmittel

Neues Carminativum Hofmann's® Balance

Königsee-Rottenbach. Die Chemisch-pharmazeutische Fabrik Hofmann & Sommer, bekannt durch seine traditionellen Arzneimittel wie Dreierlei-Tropfen, Hingfong-Essenz Hofmann's® oder auch W-Tropfen®, vertreibt mit *Carminativum Hofmann's® Balance* erstmals ein Nahrungsergänzungsmittel.





Carminativum Hofmann's® Balance ist ein pflanzliches Nahrungsergänzungsmittel mit einer Kräuterextraktmischung aus Pfefferminzblättern, Kümmel und Kamille. Es wird nach Bedarf zu den Mahlzeiten eingenommen, unterstützt dadurch im Rahmen einer ausgewogenen Ernährung das Leber-Galle-System und kann somit verdauungsfördernd sein.

Carminativum Hofmann's® Balance kann in der Packungsgröße 30 ml unter der Pharmazentralnummer PZN 12344414 über den pharmazeutischen Großhandel bezogen werden. Es ist weiterhin das Nachfolgepräparat des Medizinproduktes **Carminativum Hofmann's®** (PZN 03996460), dessen Vertrieb eingestellt wurde.

Herstellerangaben: Hofmann & Sommer GmbH u. Co. KG Chemisch-pharmazeutische Fabrik • Lindenstraße 11 • 07426 Königsee-Rottenbach • Telefon: 036738 / 659-0 • Telefax: 036738 / 659-119 • Mail: kontakt@hofmannundsommer.de • Web: www.hofmannundsommer.de